_Fléchenberechﬁung bei Rechtecken

Berechne den Flacheninhalt der folgenden Flachen:

Diese Flache ist aus 2 Rechtecken zusammengesetzi.

1,5cm ' " Um den Flacheninhalt zu berechnen, musst du

- > die Flachen der beiden Rechtecke einzeln berechnen.

_ECITI

und dann die Ergebnisse addieren.

Also: Fléche des groBen Rechtecks:

Ai=4cm-2cm=

2cm

Ftéiché des kleineren Rechtecks:

A,=15cm-2cm=
4 cm '

Gesamtfliche = A, + A, =

» Zur Kontrolle kannst du die Kéisfchen abzahlen.

Berechne die Flachen ebenso bei diesen Beispielen:
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